
Изследване на тормоза в ГРЕ “Г. С. Раковски” - гр. Бургас 
25.09 – 05.10.2012 Г.  
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1. В твоето училище какво правят децата, които тормозят 
другите деца?
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2. Къде се случва децата да бъдат тормозени?
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3. Случвало ли се е досега теб да те 
тормозят  през изминалата учебна година?
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4. Ако ти се е случвало да те тормозят през изминалата 
учебна година, колко често?
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5. Ако ти се е случвало да те 
тормозят, децата които те 

тормозиха бяха:
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тормозят, децата които те тормозиха 
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8. Случвало ли се е  някой да те тормози  
през тази седмица?
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9. Когато теб те тормозиха, ти каза ли на някого?
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10. Ако си казал на някого, това помогна  ли 
за спирането на тормоза?
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11. Виждал ли си да тормозят други 
деца в училище?
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12. Колко често си виждал да тормозят други деца в училище?
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14. Виждал ли си да тормозят деца извън училище?
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16.Случвало ли се е да тормозиш друго дете 
през тази седмица?
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17. Кой ти помага най-много, ако се случи някой да те тормози?
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НЯКОИ ПО-ВАЖНИ ИЗВОДИ: 

1. Най-висок е процентът на психологически тормоз – 76,1 %!  

2. „Горещите” точки (местата, в които най-често се случва тормозът)  – коридори, 

класни стаи, двора на у-щето и тоалетните. 

3. Висок е % на тормозени деца – 16,8! 

4. Половината (53,5%) от жертвите НЕ съобщават за тормоза! 

5. Изключително висок % на наблюдавалите тормоз – 90,3%, от тях 1/3  

НЕ съобщават на никого! 

6. Почти 60% от децата смятат, че в класа им има както агресори, така и жертви на 

тормоз! 

7. Средния брой на жертвите в клас е 2 души, а на агресорите – съответно 2-3 

човека!  

 


